



# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

## EUROBANK – ERGASIAS

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ - ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ

ΜΕΛΟΣ: Ο.Τ.Ο.Ε./Ε.Κ.Α. ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΑΣ: 1267/1976 Τροποποίηση 447/2014

Παναγή Τσαλδάρη (Πειραιώς) 9-11, ΤΚ 105 52, Αθήνα

Τηλ. 211 – 4112829, 210 - 3390581, 210 - 3390582, Fax. 210 - 3390641

<http://www.pansype.gr> e-mail: [info@pansype.gr](mailto:info@pansype.gr)

Αθήνα, 19 / 07 / 2024

### Θέμα: Διαπραγμάτευση Επιχειρησιακής ΣΣΕ 2024

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το πλαίσιο διεκδίκησης της φετινής Επιχειρησιακής ΣΣΕ με το οποίο έχει προσέλθει το αντιπροσωπευτικό σωματείο στις διαπραγματεύσεις αποτελεί στο σύνολο του και πλαίσιο του Συλλόγου μας. Ιδιαίτερη σημαντικότητα και έμφαση δίνουμε στο σημείο που αφορά στις οριζόντιες παροχές / αποδοχές.

Είναι αδιαμφισβήτητο το γεγονός πως η Τράπεζα έχει περάσει σε περίοδο σημαντικής κερδοφορίας όπως επικοινωνεί η Διοίκηση εσωτερικά αλλά και εξωτερικά (Τύπος, social media κτλ). Είναι επίσης αδιαμφισβήτητο το γεγονός πως κάθε ευρώ της κερδοφορίας οφείλεται κυρίως στους εργαζόμενους, οι οποίοι ιδίως τα τελευταία χρόνια έχουν συμμετάσχει στην προσπάθεια, αντιμετωπίζοντας πρωτόγνωρες συνθήκες (Capital controls, CoVid19), αλλά συνδράμοντας και οικονομικά, συμφωνώντας σε μειώσεις του εισοδήματός τους, στην προσπάθεια επιβίωσης και επιστροφής της Τράπεζας στην κερδοφορία.

Είμαστε Τραπεζοϋπάλληλοι και γνωρίζουμε πολύ καλά την απλή βασική αρχή της δανειοδότησης η οποία είναι **η συνέπεια στην αποπληρωμή**.

Επί του πρακτέου αναμένουμε τη συνέπεια της Τράπεζας στην υποχρέωση της. Σε καμία περίπτωση δεν πιστεύουμε πως η Διοίκηση θα βάλει σε αμφισβήτηση την αξιοπιστία της.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Διεκδικούμε **μόνιμες και οριζόντιες αυξήσεις για όλους τους εργαζόμενους**, ως ανταμοιβή της προσπάθειας όλων σε δύσκολες στιγμές και με ιδιαίτερα θετικά αποτελέσματα.

Καλούμε τη Διοίκηση της Τράπεζας μας, να τηρήσει τις δεσμεύσεις της και να σταματήσει να τορπιλίζει το ήδη βεβαρημένο κλίμα με εμμονικές αρνήσεις ενώ παράλληλα ανακοινώνει προκλητικές αυξήσεις στις αμοιβές συγκεκριμένων στελεχών.

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι, στην περίπτωση κατά την οποία η Διοίκηση της Τράπεζας μας δεν αντιμετωπίσει θετικά τις συγκεκριμένες ανάγκες των εργαζόμενων, η αντίδραση από την πλευρά μας θα είναι δυναμική, με συνδικαλιστικές ενέργειες τόσο σε απεργιακό όσο και σε νομικό επίπεδο.

Για όλα τα παραπάνω βρισκόμαστε σε μόνιμη επικοινωνία με το αντιπροσωπευτικό σωματείο.

Ο αγώνας αυτός απαιτεί την ενότητα όλων των εργαζομένων χωρίς αστερίσκους και αμφισβητήσεις, συνθήκη την οποία υπηρετούμε απαρέγκλιτα.

Ο Πρόεδρος

ο Γεν. Γραμματέας

ΣΟΥΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ

ΒΛΑΧΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ